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Klatka, ciemnos$¢, strach, a w koncu $wiatetko w tunelu i wyjscie na $wiat; chociaz w zasadzie to na nowy
wybieg. Szeregowy wychodzgc z klatki do swojego nowego domu, bat sie i zastanawiat czy nowe pingwiny
beda dla niego mite.

Trzesg mi sie kolana — ciekawy objaw potgczenia niepokoju i niepewnosci, myslat sobie Kowalski,
wychodzgc na pokfad Central Park Zoo. Chociaz czy pingwiny rzeczywiscie majg kolana? Intrygujace.

Ricooo.

Skipper doktadnie analizowat kazdy szczeg6t otaczajgcego go Swiata, w koncu nic nie mogto go zaskoczy¢;
a wiec to tak prezentuje sie méj nowy oddziat.

— Witajcie panowie na naszym nowym polu bitwy! — zarzucit ptak o lekko sptaszczonej gtowie — Czy ktérys
z was ma jakie$ propozycje, co powinnismy robi¢?

— Zapoznac sie? — nieSmiato powiedziat uroczy i gruszkoksztattny pingwin.

— Odmawiam — odpowiedziat mu pingwin o ewidentnych zdolnosciach przywddczych — Jajogtowy, ty tu
wyglgdasz na rozgarnietego; jakie mamy opcje?

—Yyy, jestem Kowalski, no pewnie wypadatoby poszukac jakiegos$ schronienia — odpowiedziat Kowalski. —
Tylko ze nie mamy zadnych narzedzi.

Wszystkie pingwiny odwrécity sie w strone odgtosu zelastwa upadajgcego na ziemie. Przed tym o szalonym
spojrzeniu pojawita sie wtasdnie sterta cigzkich narzedzi. Skipper nie wchodzit w szczegoty, a Kowalski byt
gotowy do zadania mnostwa pytan, Szeregowy w sumie nie do konca wiedziat, co sie dzieje.

— Panowie, zbudujemy prostokatng baze o obwodzie D. Chciatbym, aby jej pole powierzchni byto jak
najwieksze. Kowalski podaj mi odpowiednie dla niej wymiary — powiedziat znaczgco Skipper.

Kowalski od razu podat Skipperowi wymiary prostokatnej bazy, dla ktérych powinna ona mie¢ najwieksze
pole powierzchni. Niestety Skipper nie ufat jeszcze gtowie jajogtowego i chciatby zweryfikowac¢ czy podane
przez niego wymiary rzeczywiscie maksymalizujg powierzchnie przysztej bazy. Twoim zadaniem bedzie wiec
pomoc Skipperowi i napisa¢ program, ktory wczyta obwod D przysziej bazy i wyznaczy wymiary, dla ktorych
jej pole powierzchni bedzie maksymalne.

Wejscie
W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna D, oznaczajaca obwod bazy
pingwinow.

Wyjscie

W pierwszym wierszu wyjscia powinny znalez¢ sie dwie liczby naturalne, oddzielone pojedynczym odstepem
i 0znaczajgce wymiary bazy, ktorej obwdd bedzie wynosit D, a pole powierzchni bedzie maksymalne. Je$li
odpowiedz nie istnieje, na wyjscie nalezy wypisac tylko stowo NIE. Jedli istnieje wiele poprawnych odpowiedzi,
wypisz ta, w ktorej pierwsza liczba bedzie mozliwie najmniejsza.

Ograniczenia
1< D<10%.

Przyktad



Wejscie
10

Wejscie
9

Wejscie
2

Bunkier to to nie jest, ale tez jest zaczepisty!

Wyjscie
2 3

Wyjscie
NIE

Wyjscie
NIE

Wyjasnienie

Mozliwe wymiary bazy, ktore
maksymalizujg jej pole to 2 x 31i 3 x 2.
Zgodnie z treScig zadania nalezy wypisac
pierwsze z nich.

Wyjasnienie

Nie istniejg wymiary, ktére pozwolg na
zbudowanie prostokatnej bazy o
wymiarach 9.

Wyjasnienie

Nie istniejg wymiary, ktére pozwolg na
zbudowanie prostokatnej bazy o
wymiarach 2.

Niezbedny przypis: postacie z tresci pochodzg z serialu “Pingwiny z Madagaskaru”.
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